敘阿勒頗驚現65具屍體

皆遭行刑式處決 政府反對派互指責

【本報訊】據法新社阿勒頗29日消息:敘利亞阿勒頗市一處 河畔29日被發現有人棄置了至少65具屍體。死者全是頭部或頸部 中槍斃命,身份未明,但有不少青少年。政府和反政府一方互相 指責對方是兇手

發現屍體的地點是阿勒頗西南方分隔布斯坦阿爾卡斯爾區和 安薩里的古韋格河。屍體的數目尚未明確。人權組織「敘利亞人 權觀測站|說有65具,敘利亞反對派武裝「敘利亞自由軍|一名 頭目說至少有68具,但相信其實有過百具。

政府一名高級保安消息人士透過電話對法新社說,很多死者 都來自布斯坦阿爾卡斯爾,較早時被反政府分子綁架,並在布斯 坦阿爾卡斯爾一個反政府分子控制的公園內處決,然後大肆宣傳 並推卸責任。但由於事發區域由反政府分子控制,辨認死者身份

另據一名協助用貨車運走屍體的義工說,死者身上並沒有身 份證明文件。屍體將被運往醫院,供親屬確認身份。身份未能確 認者則葬在公墓。

與此同時,民衆開始在河畔聚集,打聽失蹤親屬的下落。男 子阿齊茲正看着一個一個布滿泥濘的屍體,說:「我的兄弟數星

期前跨越政府控制區域時失蹤,我們不知道他現在在哪裡,或者 他變成怎麼樣。|

古韋格河由北面的土耳其流向阿勒頗,跨越政府和叛軍控制 的區域。敘利亞自由軍戰士阿布阿納斯細看着一名年約12歲男童 屍體上頸背的槍傷,說:「我們並不是第一次發現有人被處決, 但是第一次發現人數竟然有這麼多。」他指親政府民兵在檢查站 抓人,再虐待和處決當中多人。

據一段由活躍分子拍攝,再由「敘利亞人權觀測站」在影片 分享網站YouTube發放的影片顯示,攝影師沿着寬度不足兩米的 河流走,鏡頭下有50多具屍體被拖到路上。他們大部分都被綁住 雙手,血流滿面,臉色蒼白,身體發脹。他們似乎全是年輕人, 有些人只有十多歲,穿牛仔褲、襯衣和運動鞋。攝影師一面向前 行,一面把屍體逐個攝入鏡頭,然後跑向面前更多的屍體。

巴沙爾妻子傳再懷孕

另據消息,敘利亞總統巴沙爾的妻子已經懷有7個月的身孕, 他們的第四個孩子不久之後將降生。

消息稱,黎巴嫩一份親敘利亞政府的報紙最近對巴沙爾作出



▲敘利亞阿勒頗一條運河邊29日發現至少65具屍體

法新社

報道,報道寫道:「他好像很冷靜,一切都在他的控制之下。」 「他有着傑出的自信。此外,還有關於他的妻子阿斯瑪懷孕的消 息。|

報道指出,阿斯瑪懷孕的消息來源於阿拉伯一個新聞網站。 該網站最近報道稱,2012年11月,阿斯瑪已經懷有5個月的身孕。 據悉,阿斯瑪在英國倫敦出生,並在那裡長大。2000年,她與敘 利亞總統巴沙爾結婚。目前,他們有三個孩子。

日組600人的馬哥

配12艘先進艦船 駐沖繩石垣島

【本報訊】綜合日本新聞網、共同 社29日報道:在中日領土爭端尚未得到 解決之時,日本海上保安廳(以下簡稱 海保)29日正式決定,新設立一支600人 規模的「尖閣列島專從部隊 | ,專門員 責尖閣列島(中國稱釣魚島)的防衛, 該支專屬部隊還將配備12艘最先進的海 上巡視船。

消息說,這一支釣魚島專屬部隊的基地,設在 距離釣魚島最近的沖繩縣石垣市的石垣島上,以現 有的第11管區海上保安本部石垣海上保安部爲基礎 進行擴建,其行政級別將與總部位於沖繩縣那霸市 的第11管區海上保安本部相並列,屬於全國一級區

釣魚島專屬部隊的編制爲600人,在未來三年 內,將配備12艘最先進的海上巡視船。除目前已經 有4艘1000噸級的巡視船在打造外,在1月15日內閣 通過的2012年度補充預算中,日本政府又安排了金 額爲87億日圓(約7.5億港元)的特別預算,新造6 艘新型巡視船,這些巡視船都將投入釣魚島的警備 使用

海保稱,這6艘新型巡視船均為1000噸級,適合於釣魚島近海的警 備,預期在2015年建造完成,並投入使用。消息顯示,這些新造的巡視 船都將搭載大型機關炮和最新的「遠距離高壓水炮」,並安裝特殊的監 視設備,可在夜間和遠距離範圍內對周邊船隻進行監控。海上保安廳在 2013年預算案中還計入了爲該隊配備千噸級巡邏船等20艘船隻以及13架 飛機的費用

「建立與中國抗衡力量 |

共同社消息稱,鑒於圍繞釣魚島問題的形勢持續緊張,日本政府29 日決定的2013年度預算案中,海保「爲堅守領土、領海的機制強化費」 較上年度增加了37.6%,爲364億日圓(約合31億港元)。此外,海保還 大規模增員119人,自1981年以來首次增員超過百人。據稱,海保提出 的1764億日圓的預算要求獲得了全額批准,對此海上保安廳幹部表示歡 迎,稱:「終於可以建立起與中國船隻相抗衡的力量。」

日本2013年度預算案中的防衛預算比2012年度最初預算增加400億 日圓,達到4.75萬億日圓,近11年來首次出現實質性增長,其中包括用



▲台灣保釣船24日遭到日本海上保安廳巡視船(左)的水炮攻擊

於應對中國船隻和飛機屢次接近釣魚島周邊領海領空的費用。

陸海空自衛隊的編制將總共增加287人,近8年來首度增員。自衛隊 目前的實際人數約爲22.8萬人,200人以上的大幅增員還要追溯到20年

日內閣將設領土對策局

另據報道,日本政府計劃在內閣府中設置一個「領土對策局」,專 門處理日本與周邊國家的領土糾紛,目前日本自民黨指導部已經向內閣 提出了這一要求

迄今爲止,日本一直沒有一個政府部門來專門負責領土問題,多由 外務省和首相官邸出面對應。日本政府希望成立「領土對策局」,能在 情報收集、史料分析和政策應對上擔當起具體的責任。

此外,安倍晉三29日參加電視節目時就釣魚島問題引發的中日對立 表示,「如果有必要,應該從首腦會談重塑兩國關係」。安倍就釣魚島 問題重申: 「這是日本固有領土,沒有談判的餘地。」他同時強調,中日 兩國在經濟方面關係緊密,「有必要重返戰略互惠關係」。他還稱:「 應經常展開對話。正因爲出現問題才應該舉行首腦會談、高層會談。」



五角大樓向黑客拋橄欖枝

【本報訊】據美國《赫芬頓郵報》29日消息:隨着網絡攻擊可能製造 嚴重後果所引起的擔憂越來越大,但應付威脅的技術人員數目並不足夠, 美國國防部開始在它的大規模招聘計劃中向黑客招手

爲了加強保護重要電腦網絡安全的能力,國防部的網戰司令部的工作 人員數目,由目前的900人增至4900人,當中有軍方和文職人員。國防部 官員和防衛服務承辦人員已給高中生和大學生舉辦網絡營和比賽,又設立 獎學金和提供實習機會,和給從伊拉克及阿富汗戰場歸國的退伍軍人推出 網絡保安訓練計劃。而目前提供網絡保安計劃的大學數目也越來越多

但網絡專家的人手仍未能足以應付迫切的需要。於是軍方官員和承辦 人員也向黑客招手。每年夏天,在全球最大的黑客會議「DefCon」上, 美國國防部和其他聯邦機構人員都會和1萬名全球最強黑客打交道,游說

其實國防部要聘請足夠的網絡專家並不容易,這不但因爲私人企業的 薪酬比政府的高,也因爲國防部要和國土安全部、中央情報局和聯邦調查 局等其他聯邦機構爭奪數目有限的人才

建立網絡保安部隊是美國爲網戰做準備的最新跡象。美國國防部長帕 內塔去年秋天說過,美國正面對「網絡珍珠港」的威脅,屆時外籍黑客有

可能點擊一下滑鼠,就可以令火車出軌、污染水源或切斷電源 據《華盛頓郵報》說,國防部的新網絡專家,不只要能防止美國的電 腦網絡遇襲,也要能向其他國家的網絡發動攻擊。據美國系統網絡安全協 會創辦人帕勒介紹,他們的工作可不只涉及寫密碼,還要懂得如何還原惡 意軟件、辨認網絡威脅和檢查系統的弱點。國防部想要的人要能在傳統攻 擊出現之前,就令敵方的指揮控制系統無法運作

據了解,美國建立網絡軍隊的進度已被中國和俄羅斯等國拋離。帕內 塔說,俄羅斯早在1995年就設立了它首個網絡保安訓練計劃,其後訓練出 「數十萬名」網絡專家。中國四川大學研究生譚大林(音譯)2005年贏得 多項政府贊助黑客比賽,其後攻入美國國防部的網絡,盜取了數千份敏感

但美國戰略及國際研究中心2010年的一份報告說,美國每年培育具備 網絡保安技能並爲政府工作的畢業生「不足200人」



◀由於網 絡專家不 足,美國 國防部準 備僱用黑 客打網絡 戰 資料圖片

蘋果將推128GB版iPad

【本報訊】美國科技網站 9to5Mac引述消息人士透露,蘋果公 司準備在第四代iPad中,新增一個記 憶體儲存容量達128GB的終極(Ultimate)版本。這個新版iPad4將有 黑白兩色,可支援WiFi或WiFi+流 動電訊技術。WiFi版售價為799美元 (約6193港元),至於WiFi+Cellular 版則賣929美元(約7200港元)。

這款128GB的iPad並非全新機種

,只是第四代iPad的升級版。相較目 前的iPad機種,升級最大的地方是記 憶體部分。據悉蘋果內部分別稱 16GB、32GB與64GB版iPad為「好| (Good)、「更好| (Better)與 [最好」(Best)。而這個最新機種則 稱爲「終極」(Ultimate),意味記 憶體容量將達128GB。據悉,這款終 極iPad將於2月5日上市。

加荷指WhatsApp侵私隱

【本報訊】據法新社渥太華28日 消息:28日公布的加拿大和荷蘭一項 聯合調查認爲,全球數以億計顧客使 用的WhatsApp手機訊息服務侵犯了 至少兩個國家的私隱法律

這次聯合調查顯示,大多數智能 手機用戶在使用WhatsApp的訊息應 用時,都沒得選擇,必須允許整個地

路透社

址簿被使用,而這顯然侵犯了加拿大 和荷蘭的私隱法律。在荷蘭,如果當 局發現WhatsApp繼續侵犯私隱法律 的話,當局可能要採取進一步的執法 行動,包括制裁行動。加拿大私隱專 員辦公室沒有執法權力,但是該辦公 室說,WhatsApp已「表明願意充分 地執行(該辦公室的)建議 | 。

關決議規定,

星

的

鮮聯招

合致朝

四安理會 常料星

去年發

發會衛裁前終

橫

最是背大 , 公國話以更抗稱例決 「半島無核化為前提」的對高水平的核試驗,永遠放在戰」,繼續發射衛星,進行將投入瞄準美國的「全面對將投入瞄準美國發出最嚴厲威脅,對美國發出最嚴厲威脅, 秩序的大國,亦被美國的專橫和強權所不點名地批評中國原本是應當帶頭建立另一方面,朝鮮劍鋒一轉,又把矛頭指 回 儘管朝方沒 塗得甚至不惜 另一方面 是迫於照 應中 方罕 朝鮮一方面紅 點 · 新鮮劍鋒一轉, 阿荷提」的對 四名,但衆所周,但叛兵必須堅持, 在朝看來,上 決議案 ,要求朝鮮遵守安 · 與一光明星3 」號 · 與前過決議,制對 · 於明星3 」號 · 於明星3 」號 循 極 棄行對

論期間 中方的行为 为的原則 是糊塗至的行為是 裡 逼世向 迫界中

的原則 必目端核 13 重對 低 的 意新朝 方 主 立 場 是基於自 中國才不 全上的合理關切,創造條框架中來。對美方來說,放棄業已啓動的核開發項化,通過談判和平解決爭 放棄 以 最基本、最 更上有底線。最基本、最 一貫政策主張,基於自己 關對美方來說 ,一來說

免 而 結 任 何 贏得更多 東京聚首,

-備第三次核試驗,美、日、當前,半島局勢依然嚴峻,北亞外交時常陷入進退兩難, 破壞這一進程的行為中方只有繼續高舉半 商討應對之策, 是保空 入進退兩難的窘境

十島無核化的大旗之策,新一輪對抗了

半 三無核化 國立場更鮮

,母色卡鱼於什麼壓力,更非一時糊塗放棄原則 任何核實驗,中國均投下贊成票。此次也同樣, 六年、二○○八年,聯合國安理會分別通過一七 六年、二○○八年,聯合國安理會分別通過一七 一八號和一八七四號決議,敦促朝鮮不要再進行 上,中方在安理會投贊成票早有先例。在二○○ 上,中方對朝明確說「不」,證明中方在半島問 也,對明時,但朝方並不領情。

目標越來越遠。中方曾力促朝至中方曾力促朝至 下方曾了:在生第一天起,中方光性缘政治因素及與朝鮮地緣政治因素及與朝鮮出

產地

才能佔據道義制高點 核化的大旗,反對 新一輪對抗不可避 輕三國國防部長將